



## PROJEKAT „LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE – EU4BUSINESS“

### Javni poziv za dostavljanje prijedloga investicionih projekata za unapređenje prerađivačkih kapaciteta i marketinga poljoprivredno-prehrambenih proizvoda

Odgovori na postavljena pitanja u vezi javnog poziva koja su pristigla u periodu od 8. do 12. avgusta 2019. godine na email adresu [registry.ba@undp.org](mailto:registry.ba@undp.org).

Redni broj	Pitanje	Odgovor
1	Da li XXX (ime poznato UNDP-u) koja oko 97% svojih prihoda ostvaruje prodajom vina, a oko 3% prodajom loze rakije koja se proizvodi kako bi se iskoristili ostaci iz vinograda, može da aplicira na ovaj poziv?	Investicija u preradi grožđa za dobivanje vina kao gotovog proizvoda je prihvatljiva po javnom pozivu. Dok npr. nije prihvatljiva investicija u rakijske kotlove i ostalu opremu za proizvodnju alkohola iz grožđa.
2	Vezano za točku 4. <i>Bodovanje i odabir korisnika</i> iz Smjernica javnog poziva u tablici ocjene bazne godine navodi se parametar „vrijednost grane“. Molimo Vas tumačenje na što se on odnosi, odnosno gdje možemo vidjeti njegovu vrijednost budući da u smjernicama nije dato objašnjenje.	Vrijednost grane se odnosi na koeficijent obrta za industrijsku granu u kojoj preduzeće djeluje. Koeficijent će se izračunati na osnovu ukupnih ostvarenih prihoda industrijske grane (prerada mesa, prerada voća, povrća, maslina i vina, prerada mlijeka) i ukupne aktive te industrije grane.
3	Mi proizvodimo prosječno par litara mlijeka dnevno jer magarice daju svega 250 ml mlijeka dnevno. Da li se i na nas odnosi minimalna dnevna količina od 1000 litara koju faktički niti jedna farma magaraca u svijetu ne može ostvariti?	Pravila i kriteriji javnog poziva su jasno definisana, te kao takva se ne mogu mijenjati.
4	Mi smo zemljoradnička zadruga registrovana kao zadruga koja okuplja 30-ak zadrugara koji se bave primarnom proizvodnjom u oblasti stočarstva odnosno uzgoju krava za proizvodnju mlijeka.	Zadruge su prihvatljivi podnosioci prijave u okviru mjere podrške investicijama u prerađivačke kapacitete i marketing poljoprivredno-prehrambenih proizvoda.

	<p>Naša projektna ideja podrazumijeva pokretanje mini-mljekare u okviru Zadruga koja bi od sirovog mlijeka zadrugara vršila dalju preradu mlijeka u mliječne proizvode kao što su sirevi, kajmak, kiselo mlijeko i slično. Zanima nas da li je ovako definisana projektna ideja prihvatljiva za apliciranje na ovaj javni poziv?</p>	<p>Investicije u preradu mlijeka (izgradnja i oprema za mljekaru) su prihvatljive po javnom pozivu, te kao takva vaša aplikacija je prihvatljiva. Također morate voditi računa o ispunjenosti opštih i posebnih kriterija.</p>
5	<p>Vezano za objavljeni javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava molim Vas da nam odgovorite da li XXX (ime poznato UNDP-u) kao preduzeće koje se bavi između ostalog proizvodnjom prirodne izvorske vode i bezalkoholnih napitaka može konkurisati za ova sredstva i pod kojim uslovima?</p>	<p>Proizvodnja piva i ostalih alkoholnih pića, osim prerade grožđa u vino je neprihvatljiva investicija. Ukoliko se vaša investicija odnosi na proizvodnju bezalkoholnih napitaka iz prerade voća kao takva je prihvatljiva po ovom javnom pozivu.</p>